Niveau 2

Kuriaraton Décomposer les nombres < 1000

*Décompose les nombres suivants :

654 = 600 + 50 + 4 483=_040O0 +.BQ.+.2..

191=40Q.+.30.+.4.. 962 = S0 ¢ &0 & 2.

706 =. 7300 + .00 +.. 6. 640=..600 + . L O + 0.

123=A00 + .20+ .3 9a7< A00 + RO . T

** Ecris en chiffres: Iu,][&t&_ _)@.Qy&zgm. c\-t m,u.m(\.e)toﬂeﬁ _
¥3c+12d+4u =.h2h. 3c+su OB 7o 10d =..800 éf: a: | .

3c+123u  =..R2%3 aod+r20  =_LD2 _ 34 =..24L0. 2

+

2c +24u =.22l.. sd+ac+1ou =..460  26d+3c =.2eQ @2

13d - A30. 2c+10d =..2Q0.  3c+206u =.206 L"

1c+3u+5d =ABA.,. Bdrity =..261 dce1sdsi0u=. 052 bl 2]k

*Décompose comme l'exemple:
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784 Exemple:(7X100) + (8X10) + 4
952 |@XA00) + (5%40) + 2
516 (BXAOO) + 4 ¥410) + €
608 | (€ X400) + \
520 | 8 XAcO)+ (2%40) + O
397 >% A00)+ (Ax40) + F
*Trouve les nombres corresponds:
Exemple : (4X100) + (7X10) + 5 475
(6X100) + (3X10) + 2 €32
(2X100) + (5X10) + 4 25|
(8X100) + 3 D
(6X100) + (9X10) + 1 : 6\
(4X100) + (8X10) L, 30




